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Heilerziehungspfleger (m/w/d) für die Kita "Kleiner
Kiebitz" in Teilzeit mit Befristung

Stellenbeschreibung

Der DRK Akademischer Kreisverband Leipzig e.V. sucht zum nächstmöglichen Eintrittszeitpunkt für
seine Kindertagesstätte "Kleiner Kiebitz" in der Bisamstraße einen:

                                                                                          Heilerziehungspfleger (m/w/d) in Teilzeit mit
Befristung

Der "Kleine Kiebitz" ist eine modern ausgestattete integrative Kindertageseinrichtung in Leipzig-Paunsdorf,
welche zum Forschen, Lernen und Spielen einlädt. Vom ersten Ausprobieren der digitalen Welt in unserem
Computerkabinett, über das Erforschen unserer Welt als Haus der kleinen Forscher, bis zum Toben auf
unserem großen und vielfältig gestalteten Außengelände bieten wir dem Entdeckerdrang der Kinder zahl-
reiche Möglichkeiten sich auszuprobieren. Wir stellen uns der Herausforderung jedes Kind in seinem
individuellen Entwicklungsprozess bestmöglich zu fördern, zu begleiten und sich mit ihm gemeinsam auf die
erste Etappe einer Forschungsreise ins Leben zu begeben. 

Ihre Aufgaben sind u.a.

Planung und Durchführung der pädagogischen Arbeit mit den Kindern der Kindertagesstätte
Begleitung, Förderung und Unterstützung der Kinder mit Eingliederungshilfe gemäß §§ 53, 54 (1)
SGB XII und § 55 (2) SGB IX in einer integrativen Kita
Erfüllung des Bildungsauftrages nach sächsischem Bildungsplan
Mitwirkung und Dokumentation der Förderplanung und Entwicklungsberichte
Führen der Anwesenheitslisten zur Abrechnung der Eingliederungshilfe beim Sozialamt Leipzig
Professionelle Erziehungspartnerschaft mit den Eltern
Kooperation mit Therapeuten, Ärzten und Institutionen (Mitwirkungspflicht)
Beteiligung und Mitgestaltung von Festen, Feiern, Projekten und Ausflüge

Ihre Voraussetzungen

staatlich anerkannter Heilerziehungspfleger (m/w/d)
Berufserfahrung wünschenswert aber nicht zwingend erforderlich
Sie sind ein Organisationstalent mit einem großen Herzen für Kinder aller Kulturen
Sie lachen und haben Spaß an der Arbeit
Mit Leidenschaft betreuen Sie die Kinder sorgfältig und individuell

Wir bieten

Gehalt auf Grundlage des Tarifvertrags des DRK Sachsen / ver.di
Halbjährlich Befristeter Arbeitsvertrag
Teilzeit
30 Urlaubstage im Kalenderjahr, 24.12. und 31.12. zusätzlich frei
Deutschland-Jobticket
Familienfreundliche Arbeitszeiten (Mo.-Fr.)
Keine Schließzeiten
Fort- und Weiterbildungen
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Vermögensbildende Leistungen
Betriebliche Altersvorsorge
Betriebliches Gesundheitsmanagement

Fragen zum Stellenangebot beantworten wir Ihnen gerne telefonisch unter
0341/2 11 44 88.

Bitte senden Sie uns Ihre vollständige Bewerbung bevorzugt mittels unseres Online-Formulares, per E-Mail
oder an

Deutsches Rotes Kreuz

Akademischer Kreisverband Leipzig e.V.

Vor dem Hospitaltore 1

04103 Leipzig

Sollten Sie keine Möglichkeit für eine digitale Bewerbung haben, verwenden Sie bei einer schriftlichen
Bewerbung nicht Ihre Original-Unterlagen, sondern ausschließlich mit zur Vernichtung bestimmter Kopien.
Wenn Sie entgegen unserer deutlichen Aufforderung eine Rücksendung der Kopien wünschen, legen Sie
einen ausreichend frankierten Rückumschlag bei. Anderenfalls werden die Unterlagen drei Monate nach
Ende der Stellenbesetzung vernichtet.
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